



**REPUBLIKA HRVATSKA
BJELOVARSKO-BILOGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA SEVERIN
OPĆINSKO VIJEĆE**

Severin, 16. kolovoza 2015.

ZAPISNIK

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Severin
održane 16.08.2015. godine sa početkom u 20:00 sati.

Prisutni vijećnici: Bažulić Ivan, Hajtić Damir, Kolić Miro, Krapec Željko, Kuštrić Emil, Mitrović Marinko, Morosavljević Jasmin, Ovčariček Ivan, Raičković Branko i Šoštarko Stjepan.

Ostali prisutni: Žarko Žgela - Općinski načelnik, Fuček Stevo - zamjenik načelnika, Kovačić Dijana – zapisničarka i Babec Antonio – komunalni redar.

Zamjenik predsjednika vijeća Općine Severin Raičković Branko sve je prisutne pozdravio, i otvorio 14. sjednicu Općinskog vijeća Općine Severin, sa dnevnim redom od jedne točke koja se ponavlja od prošle sjednice:

1. Izbor predsjednika vijeća Općine Severin.

Nakon pročitano Dnevnog reda zamjenik predsjednika Općinskog vijeća Općine Severin, pita ima li nadopune na dnevni red, ako nema daje se na glasanje Dnevni red.

Dnevni red je usvojen sa 9 „ZA“ i 1 „PROTIV“

Zamjenik predsjednika vijeća Branko Raičković – ovo nam je zadnja šansa da posao privedemo kraju, pa molim predsjednika komisije za imenovanje, Miru Kolića da iznese prijedloge.

Kolić Miro – komisija se je sastala i razmotrila je ovaj dio prijedloga i stav komisije je da predlaže općinskom vijeću Općine Severin za predsjednika općinskog vijeća da to bude Branko Raičković.

Hajtić Damir – predlažemo Jasmina Morosavljevića za predsjednika vijeća općine Severin.

Raičković Branko – prvi prijedlog za predsjednika vijeća općine Severin je kandidat Jasmin Morosavljević, Te je ovaj prijedlog dat na glasanje.

Nakon glasanja izglasano je 4 „ZA“ i 6 „PROTIV“.

Raičković Branko – za drugi prijedlog za predsjednika vijeća općine Severin je kandidat Branko Raičković. Daje se ovaj prijedlog na glasanje.

Nakon glasanja izglasano je 6 „ZA“ i 4 „PROTIV“.

Raičković Branko – po ovim glasovima da ću ja u narednom vremenu obnašati dužnost predsjednika vijeća Općine Severin. Možemo vezati i uz ovu točku, da sam ja bio podpredsjednik vijeća općine Severin, trebali bi birati novog podpredsjednika vijeća. Daje se stanica od deset minuta.

Evo nastavljam sa sjednicom da se ne sastajemo ponovno. Molim komisiju za Imenovanje da dade svoj prijedlog za podpredsjednika vijeće općine Severin.

Kolić Miro – komisija predlaže općinskom vijeću da se za zamjenika predsjednika općinskog vijeća predloži Ivana Ovčaričeka.

Pošto više nije bilo prijedloga dalo se je na glasanje da za zamjenika predsjednika općinskog vijeća predloži Ivan Ovčariček.

Nakon glasanja izglasano je 6 „ZA“, 1 „PROTIV“ I 3 „SUZDRŽANA“.

Raičković Branko – evo konstatiram da je za novog zamjenika predsjednika općinskog vijeća općine Severin izabran gospodin Ivan Ovčariček.

Evo zahvalio bih se posebno ljudima koji vjeruju u neke moje sposobnosti da će možda ovo vijeće i raditi na neki drugačiji način, pa možda taj način bude i malo bolji. – rekao je Branko Raičković.

Morosavljević Jasmin – čestitao je novom predsjedniku vijeća Branku Raičkoviću na pobjedi.

Predsjednik vijeća završava 14. sjednicu općinskog vijeća Općine Severin.

OPĆINSKO VIJEĆE OPĆINE SEVERIN

Sjednica je završila u 20:22 sati.
Zapisnik vodila: Dijana Kovačić

Predsjednik općinskog vijeća
Branko Raičković